
 
REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTET, ONSDAG 24. SEPTEMBER 2025 
Tilstede:  Kirsten Leidal (leder), Inger Knutsen Romstøl (nestleder), Anne-Mari Bergkåsa (for Ole 

Fritjof Godtfredsen), Bernhard Hovden, Margot Tangen, Anette Hansson, Martin 
Pearson (for Lars-Ivar Gjørv), Anita Haugstad, Rolf Erik Hanisch (sokneprest) og Åsne-
Louise Halvorsen (sekretær). 

 
Forfall: Ole Fritjof Godtfredsen, Lars Ivar Gjørv  
 
Følgende vara møtte også: Karl Henry Eielsen og Ester Hallaråker 

 

SAKER: 

46/25  Godkjenning av innkalling og dagsorden  
Vedtak: Innkalling og dagsorden godkjent 

 
47/25 Godkjenning av referat fra MR, 27.08.25 
  Vedtak: Referat godkjent  

  
48/25 Orienteringssaker 

1. Daglig leder, Åsne-Louise Halvorsen (ÅLH), orienterte fra stab. Per Svein har sagt opp 
sin stilling og vil pensjonere seg. Han er foreløpig sykmeldt. Monica er fremdeles 
sykmeldt, men er på vei tilbake. Tuva Jebe Nesmann er vikar i deler av hennes stilling. 
Mathilde D. Giske, vår nye kateket, går ut i svangerskapspermisjon fra nyttår. ÅLH tar 
løsning for dette videre med HR sjef i fellesrådet. AU har godkjent at forrige 
utlysningsprosess for ansettelse av kateket, kan brukes også denne gang.   

2. Sokneprest, Rolf Erik Hanisch (REH), orienterte kort fra gudstjeneste og 
prestetjeneste. Prestene jobber med gudstjenestelista for våren og legger den frem 
på førstkommende MR. Det legges opp til én «konfirmantenes gudstjeneste» 
(«Samtalegudstjenesten») for alle 80 konfirmantene i en hovedgudstjeneste kl.11, og 
at konfirmantene ellers deltar i mindre grad i hovedgudstjenesten og i oftere i 
ungdomsarbeidet Enter.  Mye positivitet blant konfirmantforeldre og mange som 
melder seg til oppgaver i konfirmasjonstiden. 

3. Medlem, Bernhard Hovden, orienterte fra møte i Fellesrådet for Ole Fritjof 
Godtfredsen. En rådgiver er hyret inn av Fellesrådet og skal hjelpe menighetene og 
være en koordinerende sparringspartner i givertjenestearbeidet. Det ble orientert 
også om prosess rundt omstillingsarbeid i Fellesrådet og plan som skal vedtas i løpet 
av 2025. 

4. Bispevisitasen ble tatt opp i menighetsrådet også i stab denne uken. Mange gode og 
hensiktsmessige møter i løpet av uken, ikke minst møtet med elever på Haumyrheia 
skole. Utfordringen om ny plan for skole-kirke samarbeid skal arbeides med. Gode 
tilbakemeldinger fra både råd, stab og frivillige. Dagene opplevdes matnyttige. 
Erfaringer, inntrykk og også biskopens visitasforedrag vil bli tatt med i det videre 
arbeidet. Visitasforedrag og biskopens tale i visitasgudstjenesten, 21. september, 
ligger på nettsiden vår; Bispevisitas 16.-21.september - Randesund menighet - Søm 
og Randesund kirke 

5. Vedlagt var referat fra kirkeringene, givertjenestekomitéen, diakoniutvalget og 
misjonsutvalget. 
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6. Det har vært test av to linjehøyttalere i kirkesalen i uke 38, en ny type 
høyttalerteknologi som takler kirkerom med lengre etterklang. Brekke & Strand er 
inne som konsulterende firma og de har koordinert anbudsprosessen. Tilstede under 
testing var representanter fra stab, Fellesråd, tilbudsfirmaer og Brekke & Strand. Det 
ble gjort tekniske tester og vi hadde også evaluering i etterkant, med subjektive 
tilbakemeldinger fra de deltakende. Konklusjon av tekniske tester sammenfaller med 
de subjektive opplevelsene. Kirkeverge tar prosessen videre med Brekke & Strand, 
basert på test og evaluering. Fellesrådet har sagt at de tar 2/3 av utgiften til høyttaler 
og konsulenttjenester.  
Miksepulten i Søm kirke er i stykker og denne delen må menigheten selv dekke, ref. 
samtale mellom ÅLH og kirkeverge. Menighetsrådet ønsker konkrete priser for en slik 
investering og også at menigheten gjør en kampanje for innsamling av midler til dette 
formålet i løpet av høsten.  
 
Høyttaler og miksepult forventes å være på plass før desember.  

 
49/25  Økonomisk støtte til ungdommer som vil delta på UT-konferansen 

AU mottok søknad fra ungdomsarbeider, Henrikke Sandhåland, om økonomisk støtte 
til de Follow-me-ungdommene i vår menighet som ønsker å delta på UT-konferansen 
14.-16. nov i Fyresdal. Menighetsrådet ønsker å sende delegater til UT-konferansen 
og ønsker også å støtte økt deltakelse fra våre ungdommer i dette arbeidet.  
Vedtak: Randesund menighet støtter ungdomslederne i menigheten med kroner 
1100,- per person for å delta på UT-konferansen i november 2025. Menighetsrådet 
ønsker en presentasjon fra ungdommene i etterkant, sammen med ungdomsarbeider 
Henrikke Sandhåland, på rådsmøtet i november.  
 

50/25  Økonomirapport 2. tertial 2025 Randesund menighet 
Samlet sett viste regnskapsresultatet pr 31.august et betydelig lavere underskudd. 
enn budsjettert; kr 167.015 mot budsjettert kr 304.651.  

  Vedtak: Tertialrapporten ble vedtatt.  
 
51/25  Use Your Talents – samarbeid med NMS 

Randesund menighet har fått en henvendelse fra NMS med spørsmål om å være en 
samarbeidspartner i et pilotprosjektet med å utvikle materiell for Dnk med 
metodikken Use Your Talents. Denne type tilnærming og tenkemåte for 
menighetsutvikling, korresponderer med tankegangen menighetsrådet jobber etter 
gjennom handlingsplanen.  
Vedtak: Menighetsrådet ser ikke at vi har kapasitet til dette nå og velger å takke nei 
til å bli med i pilotprosjektet.  

 
52/25  Hovedgevinst julemessa 

Kirkeringene ber menighetsrådet om å stå for innkjøp av hovedgevinst til julemessa.  
           Vedtak: Menighetsrådet kjøper inn el-sykkel til årets hovedlotteri.  
 
53/25  Felling av 3 furutrær på Søm kirkes eiendom 

Sameiet Strømmeveien 140 - 146 ønsker at 3 furuer som står på nordvestsiden av 
kirken felles, for å få mer kveldssol.  
Vedtak 1: Menighetsrådet gir sameiet tillatelse til felling av disse tre trærne, under 
forutsetning av at fellingen utføres av profesjonelt firma med ansvarsforsikring, at 
både trær og greiner fjernes fra kirkens eiendom og at Sameiet Strømmeveien 140-
146 dekker alle kostnader for arbeidet. 7 stemte for.  



Vedtak 2, foreslått av medlem, Bernhard Hovden: Menighetsrådet vil sørge for at de 
tre trærne blir felt.  2 stemte for.  

   
Endelig vedtak ble vedtak nr. 1:  
Menighetsrådet gir sameiet tillatelse til felling av disse tre trærne, under forutsetning 
av at fellingen utføres av profesjonelt firma med ansvarsforsikring, at både trær og 
greiner fjernes fra kirkens eiendom og at Sameiet Strømmeveien 140-146 dekker alle 
kostnader for arbeidet.   

 
54/25  Økonomiplan Kristiansand Fellesråd – UNNTATT OFFENTLIGHET 

Vedtak: Menighetsrådet har ingen kommentar til handlingsplan 2026 – 2029, men 
ønsker innsyn i hvordan fordeling av tilskuddet på trosopplæring beregnes.  

 
56/25  Eventuelt 
56/25 - 1 Det ønskes å sjekke mulighet for et kjølerom på kjøkkenet. ÅLH tar saken videre.  
56/25 – 2 Thomas Pedersen har søkt menighetsrådet om å få innvilget permisjon resten av sin 

periode.  
 Vedtak: Menighetsrådet gir Thomas Pedersen permisjon ut perioden. Anne Mari 

Bergkåsa møter etter dette fast i rådet som 1. vara.  
 
Kirsten Leidal      Åsne-Louise Halvorsen 
Menighetsrådsleder     Daglig leder 
 
 
Neste møte:  
Onsdag 22. oktober, kl. 16.30. Det blir enkel varm mat. Menighetsrådet konstituerer seg dette møtet. 
Datoer for 2026 vedtas. Taizé-arrangement i etterkant, i forbindelse med bønneuka i menigheten.  
 
Onsdag 19. november, kl. 19 – 21.30, med ungdommer fra UT konferansen 


